

民國六年三月三日

# 大漢公報

(貢二)

星期三

## 重要電報

今晨接駐香港訪員來電云  
粵桂湘豫四省謀經  
濟合作 將在廣州會議  
磋商聯合輸運辦法  
香港海陸空軍定期本  
月十五日大演操

倭將不懼美國說

起碼落後了兩個世紀呢。  
(六)荷印華僑的覺醒  
荷屬東印度華僑在一派種族暗無大目的統治下面意識上的覺醒程度自然趕不上旅居歐美日本及英屬各地的華僑但近年來却有日千里地進步了我們檢查中國革命的歷史革命的領袖英勇的烈士。出身於荷屬華僑的為數固然較少但民國以來荷屬華僑在每一次救國救災的運動中總不會慢人政府受他們的援助確實不

木完。

本館特電

▲今晨接駐上海訪員來電云

南京行政院決發公債美

金千萬元以爲開濬廣

東各港河工程之用

倭賊二千餘已開到京、

津携來輜重軍械甚多。

張學良部軍之帥長六人

到南京與南京當道各

要人磋商後昨已起程

返西安

劉蘆隱已於昨日被解

往漢口審訊

倭大使川越茂於昨日回抵南京

宗武辭職由王克生繼

任蔣介石定七月間召開全  
國軍事會議各省軍事當局均須赴會討論

要人磋商後昨已起程

返西安

劉蘆隱已於昨日被解

往漢口審訊

倭大使川越茂於昨日回抵南京

宗武辭職由王克生繼